



Na podlagi 31. člena Statuta Občine Sežana (Uradni list RS, št. 54/2021) Občina Sežana objavlja

VABILO NA JAVNO SEZNANITEV IN JAVNO PREDSTAVITEV
Strokovne podlage za določitev okvirnih območij za dolgoročni razvoj naselij (ODRN)
in ureditvenih območij naselij (UON) v občini Sežana

1.

Občina Sežana vabi zainteresirano javnost na javno seznanitev in javno predstavitev, ki se organizira na temo Strokovne podlage za določitev okvirnih območij za dolgoročni razvoj naselij (ODRN) in ureditvenih območij naselij (UON) v občini Sežana, ki so bile izdelane v okviru priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta (OPN) Občine Sežana št. 1. Strokovne podlage je izdelala družba AUO V PROSTORU d.o.o., iz Pivke, št. projekta 2022-22, v februarju 2023, dopol. maj 2023.

Strokovne podlage poleg določitve ureditvenih območij naselij in območij za dolgoročni razvoj obravnavajo tudi opredelitev stavbnega zemljišča posamične poselitve.

Strokovne podlage bodo vključene v osnutek sprememb in dopolnitev OPN št. 1 Občine Sežana.

2.

Kraj in čas javne seznanitve

Gradivo iz prejšnje točke bo na vpogled od 26.5.2023 do 11.6.2023, v prostorih Občine Sežana, Partizanska cesta 4, Sežana, v poslovnem času občinske uprave.

Gradivo bo objavljeno tudi na spletni strani Občine Sežana www.sezana.si pod rubriko »novice, objave in obvestila/ prostorski akti občine/ spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta Občine Sežana«.

Del gradiva bo v času seznanitve dostopen tudi v prostorsko informacijskem sistemu občin – PISO.

Kraj in čas javne predstavitve

V času javne seznanitve o organizirana javna predstavitev strokovne podlage, in sicer v torek 30.5.2023 ob 16.30 v prostorih Občine Sežana (velika sejna dvorana).

Na javni seznanitvi bo izdelovalec obrazložil strokovno podlago in zainteresirani javnosti podal dodatna pojasnila.

3.

Podaja pripomb in predlogov

V času javne seznanitve ima javnost možnost podajanja pripomb in predlogov na gradivo v seznanitvi. Pripombe in predloge bo mogoče do konca seznanitve (do vključno 11.6.2023) podati v pisni obliki na naslov Občina Sežana, Partizanska cesta 4, 6210 Sežana ali na elektronski naslov (obcina@sezana.si), ali pisno na kraju seznanitve v knjigo pripomb.

Občina Sežana bo z izvajalcem strokovnih podlag prejete pripombe in predloge proučila ter do njih zavzela stališča, ki bodo objavljena na spletni strani občine www.sezana.si.

4.

Vsebina pripomb in predlogov

Med pripombe in predloge ne štejejo nove pobude glede prostorskega razvoja oziroma bodo te obravnavane kot brezpredmetne.

5.

Vabilo se objavi na spletni strani Občine Sežana, na oglasni deski Občine Sežana ter na oglasnih deskah krajevnih skupnosti.

Vabljeni k sodelovanju.

Številka: 3505-13/2016-158

Dne: 18.5.2023


Andrej Sila
Župan

